

# 针对群众投诉较多的问题不定期开展抽查式普法考试 二七区公职人员开考法律知识

本报讯 为提高广大党员干部运用法治思维和法治方式深化改革,促进党员干部学法用法,二七区依法治区办从8月到10月,利用两个月时间组织全区18个镇、街道、管委会,63个区直单位分批进行法律知识考试。

本次考试活动涉及全区公务员、事业单位干部职工及具有行政执法权的其他工作人员,试题覆盖各单位的职责权限、

行业服务特点、辖区治理特点等。二七区依法治区办对每个单位单独命题、特色命题,试题突出“私人定制”,由二七区依法治区办统一组织考试。

首场考试设在了二七区信访局。该局干部职工严格遵守考场纪律,集中精神,在规定的时间内完成了试卷。截至目前,二七区已组织6场考试,参加考试的公职人员244人。

据了解,今后,“私人定制式”普法考试将成为常态化普法模式,针对在服务群众过程中,投诉较多、群众意见较大、行业乱象、辖区乱点较多的单位不定期开展抽查式普法考试,以考促学、以考促治,全面提升全区党员干部法治意识和依法办事的能力,为深入推进“法治二七”建设奠定良好基础。

记者 张改华 通讯员 李娜娜

## 铭功路街道 “三举措”提升群众满意度

本报讯 今年以来,铭功路街道采取敞开大门听意见、分类分层快处理等举措,切实提升辖区群众满意度。

敞开大门听意见。通过向各社区书记、辖区“两代表一委员”、驻区公共单位负责人、社区党员群众等广泛发放征求意见函和意见表;收集整理“12345”市长热线、领导干部接访、窗口业务办理过程中群众最关心的问题;在街道、各社区设立征求意见箱、热线电话、电子邮箱;社区党组织、非公党组织召集本支部党员召开座谈会等一系列方式,广泛听取群众意见建议,做到每个环节、每项工作都让群众参与、受群众监督、请群众评判。

分类分层快处理。对征集到的意见和建议,街道按照经济发展、民生建设、工作作风、意见建议四个方面分层汇总,按照“马上解决、限时解决、协调相关部门及上级解决、做好解释工作”等方式逐条分类梳理,分层、分类、切块进行问题解决落实,提升群众满意度。记者 张改华

## 给老旧小区楼顶“洗把脸”

### 二七区人和路街道专项整治楼顶卫生

本报讯 楼顶被称为建筑“第五立面”,楼顶卫生长期以来属于环境卫生被忽视的一部分,一些废旧保温层、废旧太阳能等堆积在楼顶,严重影响着小区的环境卫生和小区面貌。为进一步强化城市空间管理,净化辖区环境,近日,人和路街道对辖区楼顶卫生开展专项整治行动。

郑飞小区有5500余户居民,楼顶上积存着不少无处安置的废旧保温层、废旧太阳能等,这些垃圾处理难度大,一直是社区管理中的棘手问题。

这次人和路街道依托城市环境综合整治提升行动,对郑飞小区楼顶垃圾进行全面清理。站在郑飞酒店高空俯瞰郑飞小区楼顶,各栋楼楼顶都有人员在清理垃圾。虽然天气炎热,但小区物业人员加班加点对楼顶堆放的废旧保温层、废旧太阳能进行彻底清理。工作人员将垃圾放到吊车车篓里,通过吊车,一次次将楼顶垃圾运到楼下进行清理。截至目前,郑飞小区已完成11栋楼



宇楼顶卫生清理工作,共计清运垃圾6700余立方米。

“下一步,我们将继续加强督促,并张

贴温馨提示,从根本上解决楼顶垃圾堆放问题。”郑飞社区党委负责人说。

记者 张改华 通讯员 徐贝贝 文/图

## 大学路街道 到福利院献爱心

本报讯 近日,大学路街道新华社区工作人员和郑州市军休干一所的爱心志愿者,一起来到郑州市儿童福利院看望这里的小朋友。

社区和军休干一所为福利院带来了十几箱慰问品,包括牛奶、零食、米、面、油等食品及日用品,希望能为需要帮助的小朋友尽一份绵薄之力。

记者 张改华

## 废旧物品变成了小猪佩奇的帽子

### 侯寨社区举办“萌娃宝妈做手工 暑期欢乐享不停”活动



本报讯 8月5日,侯寨乡侯寨社区“绿城妈妈”巾帼志愿者联合“引航社工”志愿者,开展“巧手制作 创意无限”手工活动。此次活动旨在提高可回收物利用率,号召社区居民以实际行动践行《郑州市文明行为促进条例》,倡导低碳环保的生活理念。

“我要做个佩奇的帽子。”“我要做蜡

笔小新的帽子。”……萌娃们还没听完制作流程,就嚷嚷着让妈妈陪自己制作心仪的帽子。粘贴小装饰、对穿打结、缝制不同的图案、填充废旧衣物,遇到不明白的地方,宝妈们及时向“绿城妈妈”巾帼志愿者请教。不一会儿,一顶顶精美别致的帽子就呈现在了大家眼前。

记者 张改华 通讯员 张璐璐 文/图

## 长江路街道 “四个全力”服务经济发展

本报讯 今年以来,长江路街道全力推进项目建设、全力营造发展条件、全力稳固基础税源、全力培育楼宇经济,助力辖区经济发展。

全力推进项目建设。全程跟踪、靠前服务,细化目标、责任到人,最大限度地帮助项目企业排忧解难,全力推进高寨和孙八寨改造项目。

全力营造发展条件。不断优化辖区市容环境,深化平安街道创建,为辖区经济发展营造良好基础。

全力稳固基础税源。按照“稳定现有税源、深挖潜在税源、培植新增税源”的工作思路,主动出击、主动作为,确保管理无盲区、征管无死角,全力稳固基础税源。

全力培育楼宇经济。围绕二七万达突出优势,依托京沙广场、江泰天宇国际,做好宣传推介、搞好企业服务,积极吸引高科技、电子商务等高端企业入驻,全力培育楼宇经济和总部经济。记者 张改华

## 窗户突然脱落 一马路街道巡防队员急忙排隐患

本报讯 一住户的走廊窗户在窗外摇摇欲坠,随时会有坠落的危险,闻讯的一马路街道巡防队员立即赶赴现场,将隐患排除。

说起玻璃窗脱落的事,8月8日,一马路街道巡防队员王卫东、赵春亮、冯发志还心有余悸。当时,三人巡逻二马路2号楼时,一扇窗户从天而降,一居民正好经过,幸亏躲避及时,没有被砸中,但吓得不轻。队员赶紧把窗框和碎玻

璃清走,抬头一看,掉窗户和玻璃的是四楼住户。

巡防队员赶紧来到四楼,见走廊铁栅栏上面是自封的窗户,窗户还是早年木制的,经过风刮雨淋,油漆颜色早已脱落。雨水渗入木制窗户,木窗承重加重,一些窗户框架已变形,玻璃与窗户框脱离,非常危险。队员赶紧叫开住户门。

经过队员和住户的紧张处理,悬空在外的窗户被成功拆除,放置在了安全地

带。事后了解到,老人早上正准备关上窗户出门,谁曾想就在关窗户的时候,一窗户竟然脱落了,还好老人反应快,一把抓住了另一扇快要脱落的窗户。

巡防队员提醒称,从高空落下的物体,威力会超过物品本身的好几倍甚至几十倍,砸到人身上后果不堪设想。大家一定要定期检查维护,避免造成不必要的危险。

记者 张改华 通讯员 李惠勇